

买100元购房券省万元房款 360购房者联盟上线满月了 多位市民喜获购房补贴

近日，市民杨先生通过本报旗下360购房者联盟，成功申请到了万元购房补贴。360购房者联盟上线一个月以来，网站日均访问量破千，越来越多的市民享受到了售楼处“普惠”之外的现金补贴。

360购房者联盟(www.360gfz.com)，是《宁波晚报》打造的我市首个O2O模式购房优惠终端平台，主要有“现金补贴”、“独家特惠房”、“团购砍价”、“特批折扣申请”等四大功能，向消费者提供更给力的购房优惠。

市民李先生近日看中了位于鄞州中心区和协风格尚品的一套房子。虽然觉得房子区位、品质都不错，可李先生还是想房价能再优惠点。抱着试试看的心情，李先生登录360购房者联盟，欣喜地发现通过平台可获得独家优

惠。他赶紧注册成为会员，支付100元买下购房券，抢到优惠，即在所有优惠后，再享总价“减1万元”的额外优惠。

据悉，360购房者联盟上线一个月以来，日均访问量已破千，每天有数十位客户预订意向楼盘的购房券。不少消费者，通过这一平台，申请到了少则几千元，多则上万元的独家现金补贴。

360购房者联盟楼盘库，目前上线展示楼盘超百个。其中，与市区近20个楼盘合作，推出独家购房现金补贴，包括雅戈尔紫玉花园、中旅名门府、悦澜湾雅苑、恒威君雅苑、和协风格璟院、和协风格尚品、东方一品、它山花语、大梁山E百度、恒威君和院、恒威君园和庄二期、博府丽景湾、青林湾8期观朗、锦港府、广博阳光丽园、华信君庭、斯玛特公寓等。
张璟璟

恒威国际城云house智能样板区开放



9月27日上午，恒威国际城云house智能样板房的神秘面纱终于掀起。“恒威国际城的云house将为日后业主在居住生活上提供全方位的便捷舒适。”浙江大学教授、北京大学杭州研究院研究员陈彪说。

恒威国际城云house，将全面引入智慧社区系统，通过“云物业”、“云家居”、“云医疗”、“云商业”、“云广播”等智能服务板块，让居者享受

科技住宅的魅力。比如，社区服务信息如物业信息、水电缴费将发布于电视终端；在外可通过手机APP遥控家中灯光电器等家居；在家中通过电视实现预约诊疗、健康医疗讲座等；通过电视机，可浏览商家，享受商业优惠信息；紧急事件、街道通知等便民消息可即时播送到每一位业主家中。

恒威国际城毗邻地铁1号线，社区巴士往返地铁站，出行便捷。项目规划的星级幼儿园、家门口的省级示范小学，孩子便利上学。而居住区商业中心，为市民提供“油盐酱醋茶”到“衣食住行闲”的“一站式”服务。房源为88—140平方米创新7S住宅，大开间、浅进深，全明户型，南北通透。此外，还有最大约27.6平方米可拓展空间。目前，首付6万元起，可享受88平方米阔三房，更送价值8万元车位。

张璟璟

六重豪礼巨惠 慈溪碧桂园2期热销

9月27日上午，慈溪碧桂园2期开盘，六重巨惠豪礼迅速“引爆”购房者的热情，继1期之后再创热销大捷。

本次慈溪碧桂园2期开盘的洋房——5号楼和6号楼均为阔景洋房单位，拥有全社区至宽楼距、私密宁静的区位，采光充足，电梯直达地下车库。3户独立一幢，绿茵环绕，拥有私密尊贵性强等优点，深受客户追捧。

慈溪碧桂园2期开盘推出6重豪礼巨惠：开

盘当天97折、认筹洋房1万抵3万、40000元车位代金券、按时签约额外享受98折；家私家电大礼包97折；业主成功推介，新旧业主各享3年物管费。本次开盘是慈溪碧桂园首次进行精装房和毛坯房同步发售，满足各位准业主的各种需要。现场不仅认购有大抽奖，更为客户们准备了美味的秋季养生美食。让各位客户再次感受了碧桂园给您一个五星级的服务。

余三军

宁波首家新盘超市“立得周六展”开业

9月27日，宁波首家新楼盘超市“立得周六展”在江东区百丈东路796号崇光大厦开业。这是一个聚集了个性化购房咨询、楼盘超市分类展销、购房优惠让利客户、一站式后续服务支持的新楼盘超市。

据悉，“周六展”以不同的购房需求将新楼盘进行分类展销。每逢周六举行，每一个类

别都有多家新盘入驻并推出优惠促销活动。同期，还推出优质二手房源作为辅助展示。

“这样一来，客户在周六展上，就能对多个同类楼盘进行直观比较，心里有底之后，再前往售楼处最后敲定。”立得方面有关负责人称，此外，购房客户还可通过“周六展”办理代购服务，由专业导购顾问协助进行购房价格磋商。

张璟璟

绿地集团对话宁波新经济

9月26日，2014年宁波市江北区域经济与中小企业发展论坛在宁波富邦荪湖山庄隆重举行。

绿地集团宁波城市公司总经理吴庭军在本次论坛上作了主旨发言。他从绿地集团22年发展历程取得的诸多荣誉开篇，讲到绿地布局宁波的战略方向，介绍了绿地目前在江北的多个项目：绿地中心、海外滩、宁波电子商务智慧

新城、碧湖国际、新都会，表达了江北区的开拓信心。

吴庭军表示，以绿地中心这样的地标级商业体，将以它的地标性、文化贡献力、政府支持、高投资回报率、统一管理运营模式等方面，为城市持续创造高税收，带动大量人力就业发展，给城市贡献力量。

蒋丛超

绿地新都会“彩虹跑”落幕

9月27日，由绿地·新都会冠名的首届宁波彩虹跑，在五彩缤纷的粉末中绚烂启幕。近千名跑者统一身着白色T恤，从起点出发，跑完环中心湖七个彩虹站共3公里路程后，大家全身上下都像调色板一样色彩缤纷，绚烂如虹，活动现场成了一片欢乐的海洋！

据悉，世界500强，房地产巨头绿地集团已于本月在江北区慈城新城启动绿地·新都会

商业综合体项目。作为片区唯一的商业综合体，绿地新都会无疑将填补慈城新城综合商业的空白，建成后将成为人们休闲娱乐的好去处，为人们的生活带来质的改变。

目前，绿地新都会在售珍稀墅院洋房，7500元/m²起（按实享面积计算）；高拓展湖山别墅，190万/套起。国庆期间绿地新都会“掌上有千金”活动邀您来捞金。

蒋丛超



国庆长假 “玩转”楼市全攻略

国庆长假就要到了，你是怎么安排的呢？出远门？怕人多，怕路堵！其实，不用这么辛苦，假期里各大售楼处也都在过着节呢，那些活动是花样繁多，吃喝玩乐无所不有。这不，咱整理了国庆“玩转”楼市全攻略，谁看谁知道哈！

恒大三盘同启嘉年华

国庆长假里，恒大在宁波的三大楼盘同启快乐嘉年华。

位于东部新城核心百万方城市综合体——恒大城市之光，营销中心及滨水办公、奢装华宅样板房将于10月1日开放。届时，一场“全球风情嘉年华”主题活动也将登场，包括风情音乐节、饕餮美食体验、五洲画作展以及风情游园会等。

国庆期间，恒大山水城三期95m²/125m²豪装样板房公开，同时每天推出一套特价房，5800元/m²起。七天长假，山水城“盛世嘉年华”每天上演——蒙古草原主题活动、亲子嘉年华、维多利亚的秘密内衣秀、拉斯维加斯竞技场、香车美女展，还有烧烤与随叫随到的贴心服务。

位于象山松兰山“七港八湾”的恒大海上半岛，它门口的一线海景与千米沙滩，本身就是人们休闲度假的好玩之处。而国庆期间将呈现的“世界风情周”，更将这快乐与惬意急速放大……

荣安中央公园“里约大冒险”

还记得你在电影里认识的金刚鹦鹉吗？你想与森林里那些形态各异、五颜六色的小精灵们一起游戏探险吗？国庆长假，“里约大冒险”来到中央公园啦！好玩之外，还可赢取可爱的纪念品，还有好吃的精美蛋糕、香甜水果……

维科东院送“和”字纪念币

9月25日上午，一枚小小的硬币，在宁波多家银行引起抢购风潮。这枚由央行发行面值5元的草书“和”字纪念币，不到一小时便告售罄，很多市民抱憾而归。没关系，国庆七天里，只要来维科东院现场营销中心，就有机会获得草书“和”字纪念币及各种好礼。

青林湾8期7D电影冒险之旅

十一大假怎么过？不如来青林湾，开始一场7D电影的冒险之旅！这是一场可以玩的7D电影，让你变身做主角。这么好玩的地方在哪？就在青林湾8期售楼处现场（青林湾西区69号），还有BBQ烧烤、各色茶歇等你来。

环球乐园大探营

环球乐园即将开业啦！想提前置身于这一欢乐海洋吗？“十一”长假环球乐园“大探营”活动欢迎你。参与市民可直接到环球城销售中心（南部商务区罗蒙大厦1楼）集合，然后统一搭乘快乐巴士前往乐园体验与探营。好玩更有好礼！参与体验的市民获赠乐园珍藏版门票（每人限1张），此外还有乐园吉祥物、文化衫等缤纷好礼，先到先得，送完为止！

宁波银泰汇七天乐不停

“十一”长假，宁波银泰汇每天都有缤纷活动上演。10月1日“十二道滋味”：征集12名热爱烹饪的饮食男女，为他（她）大展厨艺。10月2日—7日，依次有多肉植物DIY、手绘DIY、巧克力DIY、树叶画DIY、手工曲奇DIY、太空泥DIY活动主题。七天全程还有X-BOX游艺机陪伴。

莲桥第大型文化展

由海曙区政府和宁房股份联合主办的“中国梦想美丽海曙”大型主题活动，已于9月28日在莲桥第开幕。本次活动分为四个系列：“艺漫莲桥”书画作品展、“跨越三十年”主题旧物展、“方寸间的文化印记”邮票展以及“千年海曙”大型电视系列片开播。

保利城环球七天乐

国庆七天，来保利城，让味蕾来一次环球旅行！杭州美食日、马尼拉美食日、首尔美食日、罗马美食日、大阪美食日、慕尼黑美食日、香港美食日，七天长假七大美食主题，天天品尝鲜，吃货的春天就在保利城。目前，保利城3期新品102—113m²限时加推，均价仅需七千多。

陶子